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PROCES VERBAL DE DESCRIPTION 
 
 
L'AN  DEUX-MILLE-VINGT-CINQ ET LE TRENTE-ET-UN JUILLET A 14 HEURES 00 
 
Nous, Maîtres Bruno BELLANGER et Anne-Gaëlle RICHARD, Commissaires de Justice associés au sein de la 
SELARL Bruno BELLANGER ï Anne-Ga±lle RICHARD, titulaire dôun office de Commissaire de Justice ¨ 
SOISSONS (02), 6 Avenue du Général et de la Division Leclerc, et Maître Jean-Baptiste FOURNAISE, 
Commissaire de Justice salari® au sein dudit office, lôun dôeux soussign® 
 
 
 

A LA DEMANDE DE : 
Maître TIRMANT Isabelle, domicilié 34 Rue des Moulins 51715 REIMS CEDEX, es qualité de liquidateur judiciaire 
de Monsieur DODINOT Joël, fonctions auxquelles elle a été désignée à compter du 1er janvier 2019, en 
remplacement de la SCP TIRMANT RAULET précédemment désignée à cette fonction par jugement du Tribunal 
de commerce de Reims du 12 septembre 2012 
 
Pour qui domicile est élu chez SELARL FOSSIER - NOURDIN, avocat au barreau de REIMS (Marne), sise 43 Rue 
Libergier 51100 REIMS 
 
 

AGISSANT EN VERTU : 
- D'une ordonnance rendue par Monsieur le Juge Commissaire près le TRIBUNAL DE COMMERCE DE 

REIMS le 16 décembre 2021 
- D'une Ordonnance sur requête rendue par Madame la Présidente près le TRIBUNAL JUDICIAIRE DE 

SOISSONS le 24 juillet 2025 
 
 

A LõEFFET DE : 
Dresser le procès-verbal de description du bien immobilier ci-après désigné : 

13 Rue dôAumale 02220 MONT-NOTRE-DAME 
Cadastré sur ladite commune section AD, numéros 82, 85 et 87 

 
 

APPARTENANT A : 

Monsieur DODINOT Joël 
Né le 14/11/1946 à JOUAIGNES (02) 
De nationalité française 
13 Rue d'Aumale 
02220 MONT NOTRE DAME 
 
 

DEFERANT A CETTE REQUISITION : 
Je soussigné, Maître Jean-Baptiste FOURNAISE, Commissaire de Justice salarié, me suis transporté ce jour à 14 
heures au 13 Rue d'Aumale 02220 MONT NOTRE DAME, assisté du CABINET AGENDA DIAGNOSTICS AISNE 
dont le si¯ge est ¨ SOISSONS (Aisne), 10 Boulevard Paul DOUMER, charg® par mes soins dôeffectuer le 
diagnostic, lequel môa remis une copie de celui-ci qui est annexée au présent acte. 
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La étant, assist® par un serrurier et deux t®moins, conform®ment aux dispositions de lõarticle L142-1 du 
Code des Proc®dures Civiles dõEx®cution, et dont les signatures suivent ci-après : 

  

 
 
 

 
Je rencontre Monsieur DODINOT Joël, ainsi déclaré, auquel je décline mes nom, pr®nom, qualit® et lôobjet de ma 
visite. 
 
Devant les t®moins môaccompagnant, je lui pr®sente lôordonnance rendue sur requ°te par Madame la Pr®sidente 
pr¯s le TRIBUNAL JUDICIAIRE DE SOISSONS le 24 juillet 2025, cette derni¯re môautorisant ¨ proc®der au 
présent procès-verbal de description. Après lecture faite par Monsieur DODINOT, ce dernier me laisse procéder 
avec le diagnostiqueur. 
 
 

JõAI PROCEDE AUX CONSTATATIONS AINSI QUõIL SUIT : 
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LOCALISATION DU BIEN ET INFORMATIONS SUR LA VILLE 
 
Le bien est situé sur la commune de MONT-NOTRE-DAME (Aisne), 13 Rue dôAumale. 
 
Il est localisé à environ 25 kilomètres de la commune de SOISSONS (Aisne), 9 kilomètres de FISMES (Marne) ou 
encore à environ 37 kilomètres de REIMS (MARNE) ; étant précisé que ledit bien se trouve à quelques kilomètres 
de route nationale 31 reliant notamment SOISSONS (Aisne) à REIMS (Marne). 
 
La commune de MONT-NOTRE-DAME (Aisne) est un village rattaché à la Communauté de Communes du Val de 
lôAisne. En 2022, la commune était habitée par 742 habitants (source INSEE). 
 

 
Source : www.google.com/maps 

 
 

Lôensemble immobilier est cadastr® sur la commune de MONT-NOTRE-DAME (Aisne) section AD, numéros 82, 85 
et 87. 
 

Source : www.geoportail.gouv.fr/carte 
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PHOTOS DE LA RUE 
 

 
Source : www.google.com/maps 

 

 
Source : www.google.com/maps 
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OBSERVATIONS GÉNÉRALES SUR LE BIEN 
 
Il sôagit dôune maison dôhabitation avec dépendances sur terrain clos enherbé et arboré, outre une bande de 
terrain situ® en face de la maison de lôautre c¹t® de la chauss®e. 
 
La maison est composée : 

- Au rez-de-chaussée : dôune entr®e, dôun salon, dôune cuisine, dôune salle ¨ manger, dôune buanderie et 
dôun WC ; 

- Au premier étage : dôun palier, dôune chambre avec bureau, dôune salle de bains, dôune chambre, dôun 
bureau et dôune autre chambre sur un palier sup®rieur ; 

- Au second étage : dôun palier, dôune chambre et dôun d®barras. 
 
Les dépendances se décomposent ainsi : 

- Un cellier 
- Un établi avec garage attenant avec : 

o Au premier étage : une vaste pièce de type débarras 
o Au second étage : un grenier 

 
Les toitures sont en état visuel dôusage. Le mode de chauffage est au fioul (hormis pour une chambre). 
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EXTÉRIEUR 
 

L'accès à la propriété se fait depuis la rue d'Aumale, par un portillon métallique peint en gris foncé, encadré par 
deux piliers. Bien que la porte ne ferme pas correctement, elle reste fonctionnelle. La propriété est également 
accessible par un portail métallique à double vantail, peint en gris, et lui aussi en bon état d'usage. Ces deux 
entrées mènent à la cour intérieure. 
 

Une allée en béton mène du portillon à la porte d'entrée de la maison. Une grande allée en cailloux s'étend du 
portail jusqu'au fond de la cour, où se trouve un carport de fortune.  
 
À l'arrière de la maison, la partie jardin/parc est accessible par une petite allée montante, partiellement recouverte 
de pavés autobloquants rouges.  
 
Le parc est verdoyant et agrémenté de plusieurs arbres. Une petite pergola ainsi quôun abri de jardin en bois sont 
install®s. Lôensemble de ce parc, de superficie importante, entoure la maison, les d®pendances et jouxte les 
parcelles voisines. Il présente par ailleurs un certain dénivelé. 
 
L'ensemble est dans un état d'entretien correct. 
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